

Встреча директора ИЦМиМ со студентами

Директор ИЦМиМ Владимир Баранов решил продолжить практику прямого общения со студентами, начатую предыдущим директором — Наталией Гафуровой: третий в этом учебном году Директорский час состоялся 23 мая 2012 г.

Начали со знакомства с новым руководителем института, а затем перешли к делам насущным. Активисты ИЦМиМ обсудили серьезные проблемы: отсутствие аттестации в весеннем семестре у студентов 3 и 4 курса, вопросы, связанные с производственной практикой и будущим трудоустройством выпускников. Отметили, что обещанная столовая так и не появилась и что пора начать серьезную борьбу с вредными привычками, в частности с курением.

Директорский час прошел в дружеской обстановке — главном условии конструктивного диалога.

Институт цветных металлов и материаловедения СФУ, 31 мая 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10430>